Matematický MIX
Písemné sčítání Sečti všechny čtyři výsledky  a celkový součet zaokrouhli na stovky.
698                      527                               896                                363
535                      778                                 39                                124 

Písemné odčítání Najdi největší a nejmenší výsledek a vypočítej jejich rozdíl. Zaokrouhli ho na tisíce.
692                               575                                 928                     136
 -25                            - 384                               - 725                  -    98 

Písemné násobení  Seřaď výsledky od nejmenšího po největší. 
239                       165                                    207                             573

.   3                         .  4                                  .    6                            .    5 
Jednotky času – převeď minuty na hodiny
60min =               h                                    180 min =                  h
540 min =            h                                    480 min =                  h
420 min =            h                                     120 min =                 h
1. Vypracuj slovní příklad. 

V podzemních garážích jsou čtyři patra. V každém patře je 258 parkovacích míst. Kolik aut je zaparkováno v podzemních garážích, jestliže u vjezdu svítí červený nápis obsazeno?
Kolik nejvíce aut tam může zaparkovat, jestliže je jedno celé patro z technických důvodů uzavřeno?

2. Narýsuj trojúhelníky KLM  a   OPR  
KL =  6 cm                                         OP = 45 mm
LM = 6 cm                                          PR = 45 mm
KM = 6 cm                                         OR = 45 mm
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